

哪个家装公司装得美，请你来品鉴

周口将举办首届家装品牌鉴赏会暨金牌家装设计师大赛

□记者 任富强

本报讯 你装修房子，我免费设计。本月底，我市将迎来装饰装修行业一大盛会：周口首届家装品牌鉴赏会暨金牌家装设计师大赛。届时，市民可到场参与家装效果鉴赏，领略设计大师高超的技术风采，想装修房子的市民还有望获得限量版的超低价位的装修接单。

据了解，我市的家装行业为开辟淡季营销及品牌推广建设的新战略，一场以房产户型为基础、以家装为主题的盛会酝酿诞生：本次活动是由周口日报社主办，实力家装公

司广泛参与的一次高规格、高品质的家装品牌鉴赏会。

想装房子的市民可注意了：本次活动聚集周口多家知名家装公司，为广大业主提供更省时、省心、省金的高质量家装服务，配合着各类户型的整体推荐，升华家装公司在业主心中的价值，打造“品味生活、优质家居”的金牌营销理念。

近期，作为本次活动的主办方向房产企业和市民征集有代表性的户型，届时参与本次活动的家装企业将组织设计师进行先期设计，设计效果和设计理念将在周口晚报上

刊登。本月底举行的现场品牌鉴赏会，除邀请行业专家进行点评外，想装房子的市民也能现场品鉴，并且对现场相中的户型设计，可以与设计师面对面交流，使你的新家更加完美。现场接单，全部都低于市场价，也就是说参与本次活动，除了免费体验高品质的设计方案，你还将获得超低价的价格回报。

本次活动招商活动大幕已揭：只要你的家装公司在周口有足够的实力，只要你的设计师理念足够新颖，请尽快与活动组委会联系报名，报名电话 13592221006。另诚邀房产企业和市民广泛参与。

“周口元洲”喜获2010年装饰行业大奖

□记者 任富强

本报讯 记者昨日获悉：近日，周口元洲装饰有限公司作为周口行业领军品牌又获一大奖：2010年度河南省建筑装饰装修行业先进企业。这标志着周口元洲装饰有限公司品牌影响力进一步提升。

据了解，周口元洲装饰有限公司是一家集家居设计、工装设计装饰、园林绿化工程设计施工、橱柜设计和生产、装饰科研于一体的大型装饰企业，以富于现代气息的设计理念、包含时尚风格的装饰文化以及高水准的施工质量而文明。

周口元洲装饰有限公司自2003年开业至今，始终不虞地秉承着“客户满意是检验我们工作的唯一标准”这一经营理念，倡导弘扬“以人为本、团结协作、学习奋进、激励敬业”的企业文化；坚持奉行“诚信务实、公平分配、谦虚严谨、回报社会”的行为准则；坚决执行“开拓创新、开放合作、营销第一、全员服务”的策略方针。

公司负责人李靖告诉记者，“周口元洲”将以此为契机，把服务质量做得再完美些，以回报周口新老客户的厚爱。

让空间文化引领生活观念 舞动精彩人生

——恒成木门周口专卖店沈大贵浅谈家居文化

空间决定行为，行为决定习惯，习惯决定性格，性格决定命运。因此，好的空间环境能影响人们一生的命运。在打造空间环境中，比如把儿童卧室的床做高点，不要怕他（她）摔下来，给他（她）一点危机感，培养承担危机的性格；再比如放个楼梯，攀高可以培养他（她）的征服感以及自信心；厨房可以采取开放式，让油烟适量飘进餐厅，让孩子可以看到父母煮饭、炒菜，甚至帮厨，让他（她）体会到父母的辛苦及对他（她）的关爱，加深感情。

所谓的装饰工程，就是指前期的房屋装修和后期的空间配饰。从传统意义上讲，它是改变家之风貌的最初基础。如果，要有文化内涵，以及整个空间使人心灵宁静、彰显家庭和谐，那么这就是空间文化最终的理想境界。现在的家装风格不再像以往很复杂的装修了，而是趋向于简洁大方。大的空间，可以激发人的活动欲望和行动，养成“好动”的健康习惯。在整体简洁的家装中，又要充分体现高品质的家居环境，那么就对空间风格的设计、主材的材质提出了高要求。空间内的门窗，卫浴，橱

柜和家具这些冲击视觉的物件，更应该追求质感和工艺的展现。

空间内主材的选取在满足单纯功能需求的同时，还要满足精神层面的需求，这何尝不是一件让生活充满品味的事情。比如，卫浴部分，家庭卫生间不仅仅是满足人类排泄功能需求的一种场合，也是夫妻之间创造浪漫、制造情调、完成人类高级生理功能需求的地方。再如，室内门部分，不再纯粹地为了起到把私密空间和公共空间隔开的需求。忙碌一天下班回家后，坐在沙发上，品一杯香茶，听一曲古乐，让千年的乐声在耳边划过，凝视空间内几扇工艺精湛、实木纹理凸显、厚重味十足的实木门，眼前是否会浮现一古典女子衣袂飘飘地起舞？或许这就是对历史文化的一种思考和凝望。

墙面美容基础保证

徐女士的家自2003年装修之后经历了家庭环境重要的转变阶段——女儿学写毛笔字，墙面经受了颇多的墨宝涂鸦考验。前阶段，客厅房顶的漏水问题极度困扰了全家人的生活，墙面起皮脱落，非常有碍观瞻。徐女士一直考虑着要重新涂刷墙壁，但是一想到家里要“乾坤大挪移”，她就头痛。正当徐女士纠结不已的时候，她所在的公司传来了好消息：现在公司针对员工开展了墙面一站式“刷新家”重涂服务，不仅包括墙面施工，同时还提供上门问题诊断、家具搬移、遮蔽保护、归位清洁等全方位的服务，减少了许多麻烦，非常省心。

据徐女士说，油漆工进场施工的第一天就让她感动了一把，先是给家具做好了细致妥帖的保护工作；然后很严谨、仔细地把漏水重灾区那些发霉的墙皮全部清除、铲平，进行了专业的修补处理，打造可靠的硬件基础。继而选择了底漆，凭借它那强大的附着力和封闭性，可增强底材强度，同时更好地防止墙面泛碱。这些漆师傅到底是经过该公司认证的，有多年的油漆施工经验做后盾，这活绝对“稳准狠”，相当到位。



乐享“刷新”生活

斑驳是存在感的证明，涂鸦显示了艺术天分……然而，对于每个主妇来说，家里的墙面可绝不能出现上述字眼，保持居家环境的整洁是她们的天职。如果不想挑战房价，那就挑战墙面吧！今天，我们一起来分享如何轻松打造全新墙壁，乐享“刷新”生活！



选对产品 轻松变脸

这次重涂，徐女士选择的是净味全效的产品，它使用优质高纯度乳胶，所以漆膜更坚韧、耐磨，经得起反复多次擦洗，且不留痕迹，长久保持墙面光滑平整。毕竟是该公司的员工，对于自己公司的产品可是了如指掌。

徐女士告诉我们，靠窗的墙面是墙面霉变、墙皮脱落的重灾区，这次重新涂刷后，能形成紧致漆膜，有效防止水分的渗透，更能抵御潮气和水分的侵蚀，漆膜不会松软、脱落。如此一来，墙面因温度变化产生的细微裂纹、发霉及剥落等现象将不再重演历史的悲剧。而且，她还拿到了一张公司承诺一年保修的质保卡，想着心腹大患就这样被连根除去，“省心之余还安心”，徐女士不由得笑逐颜开。

▲自然朴实的家居

生活，展示了每一个琐碎、实用而又无比真切的家庭细节。餐桌、置物架、墙面柜，在这诸多的生活组成环节聚集的空间，平整顺滑的墙面成为最包容的大背景。

徐女士的女儿一直想有间天蓝色的卧室，享受那种生活在云端、随手摘星揽月的梦幻感。如今，在她生日到来之际，妈妈已经把成真的梦想当成礼物准备妥当了。小女孩惊叹着感觉自己好像拥有了一个全新的房间，一个漂浮在碧蓝天空里的真实梦境。粉蓝的墙面搭配着原生态的松木家具，让人仿佛置身于充满木香的林中，可以轻声吟唱，也可以放声高歌，无拘无束。

(远远)

银洁床品推出竹炭夏凉席

本报讯 随着夏季的到来，凉席开始进入旺销阶段。然而，市面上的凉席种类繁多，只有挑选得当才能既享受凉爽又不会损害健康。

据有关人士介绍，竹炭夏凉席以高品质、多年深山毛竹为原料，经过高温烧制、特殊工艺干馏而成。竹炭的最大特性是分子结构呈六角形，质地坚硬，细密多孔，具有超强吸附力，与木炭表面积相比超过两倍。产品经过国家建筑材料工业环境监测中心检测。其优点如下：

竹炭经过无氧高温炭化而成，具有强力吸附、分解功能，能有效抑制金黄色葡萄球菌和大肠杆菌、净化空气、调节湿度。其释放出的负离子能遮蔽磁波，对肩酸背痛、风湿有辅助作用。

竹炭席采用双层无纺结构，经高温附和，坚固耐用，所用竹炭通过高科技技术处理，竹炭不会漏粉、黑化，无异味、无副作用。同床品和衣服摆在一起，防止霉变、驱除害虫。本产品是现代家居礼尚往来之佳品。

竹炭夏凉席具备其他凉席的优点、特性、功能，平挺、不起皱、吸抓床面、防滑等，适合所有床铺的使用。

(见习记者 雷明辉)

TATA木门进驻周口

本报讯 目前，市面上木门的款式可谓名目繁多，木材与玻璃、铁艺的组合，令木门有了更为典雅、亮丽的外观，也让消费者在挑选不同功用的门时有了更多的选择和搭配方式。近日，TATA木门进驻周口，这将给消费者带来新一轮的惊喜。

TATA木门是北京最早期生产研发实木复合成品门的企业。是中国木门30强代表企业，中国木材流通协会木门专业委员会副会长单位。多年来备受行业关注和推崇，中国指数研究院《2009家居100强》、《中国博鳌家居论坛》十大家具品牌等等，殊荣连连。2008年北京奥运会荣誉：被选为国家体育场“鸟巢”用门、荣获建材行业最高奖项“鲁班奖”，彰显出TATA稳定的性能和极佳的品质。历年数次荣获“我最喜爱的中国居室门设计大赛金奖”。

TATA凭借卓越的品质、良好的口碑，走遍大江南北，产品远销日本、东南亚地区。中国质量认证中心的TATA体现着绿色安全，奔驰车厂中的TATA满足了德国的标准，金融国际中心的TATA演绎着流畅和谐，中石化研究所的TATA传唱着完美的售后服务。TATA为风雨中打拼的您营造一份浪漫、一份安逸；TATA为您营造一种舒适、祥和、完美的绿色生活！

(见习记者 雷明辉)